

万达相亲会浪漫爆棚,有人一见钟情了 虽是第一次见面,但像久别重逢

乐亨国际 LOOHENGI INTERNATIONAL 泰安万达广场 TAIAN WANDA PLAZA

情定七夕 齐鲁晚报·乐亨国际 泰安万达广场大型公益相亲会

【第二场】时间:2016年8月12日-14日(周五-周日) 地点:南湖公园

乐亨国际 组团找优惠5000抵5万!
电商来袭 100套团购房源优惠大放送!

大学前一中旁,70-140m²住宅,今年买今年住!
122m²全明三居限量加推,先抢先得!一层带院·顶层复式·一楼两户·平层官邸

售楼热线:8717777 售楼地址:高新区·长城路南段,泰山医学院北邻

本报泰安8月7日讯(记者 杨璐) 5日、6日、7日的万达广场分外浪漫,3号门前的现场报名处挤满了前来报名的市民,而相亲卡前持续有人光顾,有俊男靓女已经开始约会了。

6日中午,在万达的必胜客餐厅,刚大学毕业的女生小周和医生小林开始了第一次约会。“我刚找到工作,打算在泰安安家置业。今天来逛街,在我朋友的怂恿下就随便报了个名。没想到一会儿工夫电话就响了,我们在连廊处见了一面后觉得感觉不错,中午就在一起吃午饭。”小周不好意思地说。

而小林悄悄告诉记者,从这个女孩儿报名开始,他就注意到了。然后一路尾随工作人员挂上相亲卡,记录下女孩的联系方式。“我觉得一见钟情就是这样子吧。今天一起吃饭,没想到我们还特别聊得来。我们都喜欢东野圭吾,都喜



帅哥来报个名。本报记者 史新滢 摄



资料卡前看看。本报记者 杨璐 摄

欢周杰伦,甚至爱好同一种运动。虽然是第一次见面,但是我觉得就像久别重逢的好朋友。”

三天时间,万达广场又有接近200人现场报名。不少人看见别人的资料上有照片都眼馋的很。南湖相亲会下周启动,微信平台的报名通道仍然在持续开通。选一张美美的照片报上名吧,你的爱情或许在万达,或许在南湖边。



替朋友再报一个。

她是大学老师还是女博士 相亲会上寻找另一半

本报泰安8月7日讯(本报记者) 7日中午,在泰安万达广场,一位女博士的相亲卡前围了不少市民。

7日中午,一名泰安市民来到本次相亲会报名现场。“我要替我同事报名参加相亲会。”说完,该市民按照流程填写好报名信息。他同事是一名女士,在

泰安某大学任教。“她是一名女博士,平时总忙着工作,她知道这里举办相亲会后,委托我帮她报个名。”

该市民说,他的同事很优秀,因为在国外留学五年,所以个人感情的事情就耽误了下来。“希望通过这次活动,帮助她寻找到有缘人。”

报名方式

报名通道持续启动,请您记住以下三种报名方式。

微信报名:通过微信关注齐鲁晚报今日泰山微信公众号(微信号:qlwbjrt)或扫描二维码,进入今日泰山微信页面,点击微信页面右下角“报名相亲”,按照要求操作即可。微信报名需填写自己真实信息并上传照片,不上传照片者将无法报名。

现场报名:可以来本报编辑部报名,报名时需出示本人身份证。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑

部。报名咨询电话0538-6982107。欢迎企事业单位集体报名。

第二现场报名点:乐亨国际售楼处,地址是高新区长城路南段,泰山医学院北邻。



扫二维码进入报名通道

喝升级版酒仙又中出42部苹果手机

累计已发放400多部,您还在等什么抓紧参加吧

8月5日晚,泰山酒业集团“喝升级版酒仙,中苹果6大奖”颁奖典礼在宝龙城城市广场举行,现场向喝升级版酒仙中得苹果手机的市民送出了42部苹果6手机,吸引了千余名市民前来观看。

伴随着激情洋溢的锣鼓,泰山酒业升级版酒仙颁奖典礼正式拉开帷幕。42名苹果6手机获奖得主分批上台领奖,在舞台上他们都难以按捺心中的激动,禁不住挥舞起手中的奖品,幸福激动的笑容洋溢在每个人脸上。在颁奖现场,获奖者王女士激动地说到:“七月份的时候给老人过生日,老人点名要新酒仙,惊喜的是拆开第一瓶就中了苹果6手机。”虽然夏季白酒并不是消费者的首选,但是在短短两个月的时间泰城消费者仍旧喝出了42部苹果6手机,可以

说淡季不淡。

自去年八月份升级版酒仙上市以来,消费者共从新酒仙中喝出了400多部苹果手机,可见泰城消费者对新酒仙的认可程度,也看出泰山酒业对消费者回馈力度之大。

颁奖典礼还举行了丰富多彩的文艺节目和微信互动,模特走秀、歌曲、小提琴合奏、舞蹈等节目穿插其中,赢得现场观众的阵阵掌声。在微信互动环节,通过摇一摇、随机抽奖等形式,将新酒仙、泰山特曲等奖品回赠给现场消费者。

作为2015年推出的酒仙升级版,泰山酒业从包装、口感、防伪措施等方面对酒仙进行了全面升级。为回馈广大消费者,泰山酒业特别投放了“苹果6手机”和“再来一瓶”,消费者只要刮开盒盖内侧刮奖



颁奖典礼现场,消费者领取苹果手机大奖。

卡,就有机会中得大奖。目前“喝升级版酒仙,中苹果6大奖”活动仍在火热进行中,

现在已经投放了1000多部苹果手机,期待更多消费者中得大奖。(赵兴超)

市卫计委、市总工会联合举办 全市采供血岗位技能竞赛活动



泰安中心血站·齐鲁晚报联合主办

为提高我市采供血机构干部职工的专业理论水平和实践技能,掀起岗位练兵热潮,促进采供血事业健康有序发展,市卫生计生委、市总工会于8月2日至8月5日,联合组织开展了泰安采供血岗位技能竞赛活动。本次采供血岗位技能竞赛是由市中心血站具体承办的,分理论考试、技能操作和知识竞答三个环节,全面考核我市采供血专业技术人员在相关法律法规、规范性文件标准和技能操作规程等专业知识技能方面的掌握情况。本次竞赛分体检医师、采血护士、成分制备和检验技师4个岗位,共计60余人参加竞赛考核。经过理论考试和技能操作两个环节的考核,每个岗位个人总分前4名的选手方能进入8月5日的知识竞答环节。8月5日下午,本次岗位技能竞赛的知识竞答环

节在市中心血站四楼多功能厅举办。市总工会副调研员张志云,市卫计委党委委员,市120指挥调度中心主任,党支部书记李厚景,市卫计委医政医管科主任科员李振宇出席了竞赛。市中心血站领导班子成员、有关科室负责人和干部职工代表,无偿献血志愿者代表,山东省泰邦生物制品有限公司有关负责人和省市主流媒体新闻媒体代表观摩了比赛。市中心血站站长、党支部书记周林担任本次竞赛的总裁判长,市中心医院输血科主任谭斌,市中医院输血科主任高龙霞和市中心血站副站长武峰受邀担任竞赛仲裁专家。

本次采供血岗位技能竞赛按照理论考试得分占50%,实际操作得分占20%,知识竞答得分30%的比例进行核算,三个环节的比分会相加为每个选手的个人最终得分。本次采供血岗位技能竞赛共设4个奖项,特等奖1名,一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

本次岗位技能竞赛是根据山东省总工会、省卫计委和省血液中心的安排部署,大力开展岗位练兵,每个地市通过以赛代练的形式,选拔各个岗位的技术能手。(马克)